
Esempi di prove d'esonero Elettronica i 4/4/2011

Teina Spice n. 2

Nel circuito di Fig. 3 il componente Ul è inserito per separare il circuito a monte costituito da V
DI e Rl dal resto del circuito e per imporre Vui=Vu. Determinare il valore del generatore di
tensione VA che permette una tensione Vodc (tensione in continua) = 6 V.
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Fig. 3

[Ris.: VA- 5.4 V]

Tema circuitale u. 2

1) Per il circuito di Fig. 4 determinare, nel caso di temperatura T=T0 alla quale i diodi
presentano una Vodc^O.65 V. il rapporto AV=VO/VS per piccoli segnali.

Dati del problema:
alla temperatura T0 : Vf=25 mV
Ri^l890 Q, R2~10 Q, Ci= dì valore elevato ->op
V=5 V
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Fig. 4

[Ris:Av=0.716V/V]
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